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先日行った保護者アンケートの結果を受けて，リモートでの授業の工夫・改善を中心に，

一人一人の学びをどう保障するか校内で検討し，各学級で実践しています。 

彼岸花が咲き，少しずつ秋を感じる季節となりました。 

子ども達は登校時の健康観察などスムーズに行動できており，「すごいな」と感心 

しています。そうした中，先日，衝撃的なニュースが報道されました。 

 

 

 

 

 

 

なんと痛ましいことでしょう，本当に心が痛みます。「いのち」は決して戻ってはきま

せん。「いじめ」は，いつでもどこでも誰にでも起きる可能性があり，端末は本校でも 

活用しています。報道された翌日，次の取組を行いました。 

全学級でこの事案を子ども達に伝え自分ならどうするか，さらに学級や学校で気に 

なること等を出し合ってみました。ある学級では，「ぼく，今日テレビで小学生の人が 

いじめで自殺したというニュース見たよ。」 

命の大切さ，いじめの卑劣さ，ICT 機器の便利さと怖さ等について，話し合いました。

一部を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 
 

さらに，各学級で話し合ったことを教職員全員で交流し，全学級の今後の取組に 

活かしていくことを確認しました。教職員一人一人が全学級の担任です。今後も， 

「いじめ」は絶対にしない，させない，許さない取組を進めます。 

ご心配なことがありましたら，遠慮なくご連絡ください。 

小６女児が自殺「端末でいじめ」 東京・町田 

昨年 11 月，市立小学校に通う 6 年生の女児児童(当時 12)が同級生からいじめを受けたという内

容の遺書を残して自殺をしていたことが分かった。・・・ 

両親らによると，小学校に 1 人１台配られたタブレット端末のチャット機能を使って「うざい」

「きもい」などの悪口が書き込まれていたという。・・・ 

〇 悪口は人の命を奪うもの。 

〇 人のいのちは一つしかない大切なもの。 

〇 人の嫌がることを言ったりしたりしない。 

〇 人を傷付ける行動は絶対に許さない。 

〇 けんかや悪口をしてきたけど，悪いことをしたなと思う。 

〇 タブレットを遊びごとにつかわない。・・・ 

 ４月に行われた「全国学力・学習状況調査」の結果が発表されました。校内研修では，

調査結果を基に，教科学習や学習意欲に関わる取組の工夫・改善を検討し，日々の 

授業に活かしています。 

【お知らせ】 

３年生担任の山下真侑教諭が出産休暇をとることに伴い，９月 17日より 

丸川澄人教諭が，３年生担任として本学園に赴任いたしました。 

※保護者からのご意見・ご感想は，ホームページ「トピックス」から。 

どちらかといえばあてはまらない 4％・あてはまらない 1％ あてはまらない 2％ 

リモートでの授業を職員が参観！ マイクの ON，OFFを使い分けて・・ いのちを守る取組は子ども達と共に！ 

6年生結果 

左：全国  右：鞆の浦学園 

9年生結果 

左：全国  右：鞆の浦学園 


